
 
 

MUNICIPALIDAD DE ZARCERO 

SESION ORDINARIA CIENTO OCHENTA Y CINCO  

Sesión Ordinaria ciento ochenta  y cinco  celebrada el veintidós   de julio del dos mil 

diecinueve  a las dieciocho  horas con la presencia de los siguientes miembros: 

REGIDORES PROPIETARIOS      

JONATHAN JESUS SOLIS SOLIS  Presidente Municipal   

VIRGINIA MUÑOZ VILLEGAS  Vicepresidente Municipal   

JORGE LUIS PANIAGUA RODRIGUEZ   

ALEJANDRA MARIA VILLALOBOS RODRIGUEZ   

LUZ EIDA RODRIGUEZ  PANIAGUA   

 

REGIDORES  SUPLENTES 

OSCAR CORELLA MORERA      

ANA ISABEL BLANCO ROJAS      

GERARDO ENRIQUE PANIAGUA RODRIGUEZ  

GERARDA FERNANDEZ VARELA     

SINDICOS PROPIETARIO  

KATTIA MARCELA RODRIGUEZ ARAYA 

GERARDO ENRIQUE VILLALOBOS SALAS   

LUIS ALCIDES ALPIZAR VALENCIANO  

MARIA ELENA HUERTAS ARAYA  

RICARDO PANIAGUA MIRANDA    

 

ALCALDE MUNICIPAL  

RONALD  ARAYA SOLIS  

 

SECRETARIA MUNICIPAL     

DENNIA DEL PILAR ROJAS JIMENEZ   

 

MIEMBROS AUSENTES  

SINDICOS PROPIETARIO  

OLGA RODRIGUEZ ALVARADO   

GREIVIN QUIROS RODRIGUEZ   

SINDICOS SUPLENTES 

HERNAN RODRIGUEZ SIBAJA RICARDO CASTRO RODRIGUEZ, 

MARY HELEN RODRIGUEZ ROJAS, MARLENE ROJAS DURAN  

BEATRIZ AVILA UGALDE OLGA LIDIANETHA ARCE PANIAGUA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 Se inicia la sesión con el siguiente orden del día: 

1. Saludo al Concejo Municipal 

2. Comprobación del quórum 

3. Lectura y aprobación de la agenda  

4. Meditación  

5-  Lectura de correspondencia 

1- Nota enviada por María Elena Rodríguez Vargas, solicita se le informe sobre  la 

investigación al Centro Agrícola Cantonal.  

2- Nota enviada por enviada el Presbítero  Henry Valverde Valverde, solicitan asueto 

para el 24 de octubre.  

3- Veto enviado por el Señor Alcalde  Municipal al artículo 167 V inciso 1 adoptado 

por el Concejo Municipal en la sesión ordinaria 184 del 15 de julio de 2019.   

6- Cierre de la Sesión 
 

ARTICULO I: APROBACIÓN DE LA AGENDA  

El Concejo Municipal acuerda aprobar la agenda. 5 votos de los Regidores, Jonathan Solís 

Solís, Virginia Muñoz Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, Luz Eida Rodríguez Paniagua, 

Gerardo Paniagua Rodríguez. 
 

Se deja constancia que al ser las dieciocho horas con dos minutos ingresa a la sesión la Regidora Alejandra 

Villalobos Rodríguez.  

 
ARTÍCULO II: : LECTURA DE CORRESPONDENCIA  

1-Se conoce nota enviada por María Elena Rodríguez Vargas, solicita se le informe sobre  

la investigación al Centro Agrícola Cantonal. Se acuerda trasladar la nota a la sesión 

extraordinaria del miércoles 24 de julio a las dieciocho horas Aprobado por unanimidad, en 

forma definitiva, con dispensa de la  Comisión de Gobierno y Administración.  5 votos de 

los Regidores, Jonathan Solís Solís, Virginia Muñoz Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, 

Alejandra Villalobos Rodríguez, Luz Eida Rodríguez Paniagua. 

2- Se conoce nota enviada por el Presbítero  Henry Valverde Valverde, solicitan asueto 

para el 24 de octubre del 2019.  

El Concejo Municipal  acuerda solicitarle al Ministerio de Gobernación y Policía otorgar el 

día veinticuatro de octubre del dos mil diecinueve  asueto a los  funcionarios públicos del 

Cantón de Zarcero esto por celebrarse las fiestas cívicas patronales, a solicitud de los 

organizadores del evento. Aprobado por unanimidad, en forma definitiva, con dispensa de 

la  Comisión de Gobierno y Administración.  5 votos de los Regidores, Jonathan Solís 

Solís, Virginia Muñoz Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos 

Rodríguez, Luz Eida Rodríguez Paniagua. 

3-  Se conoce veto enviado por el Señor Alcalde  Municipal al artículo V inciso 1 adoptado 

por el Concejo Municipal en la sesión ordinaria 184 del 15 de julio de 2019.El Concejo 

Municipal acuerda aceptar el veto presentado por la Administración mediante oficio  MZ 

AM 683 2019 al artículo V, inciso 1 de la sesión ordinaria 184 del 15 de julio de 2019. 

Aprobada por unanimidad, en forma definitiva con dispensa de la Comisión de Gobierno y 



 
 

Administración.5 votos de los Regidores, Jonathan Solís Solís, Virginia Muñoz Villegas, 

Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos Rodríguez, Luz Eida Rodríguez Paniagua. 

 

4-El Concejo Municipal acuerda autorizar al Alcalde Municipal para que cancele a la 

Empresa Transportes MAPACHE S.A, cédula jurídica 3101651337 la suma de treinta y 

nueve millones, novecientos noventa y nueve  mil novecientos ochenta y un colones con 

ochenta y cuatro céntimos  (₡39.999.981,84) según orden de compra 0004051 del 

expediente 2019CD-000004-OPMZ por colocación de 2616.43 m2 de carpeta asfáltica del 

camino 2-11-025, camino Los Chaqueta en Pueblo Nuevo factura 198, solicitud presentada  

por la Alcaldía Municipal mediante oficio MZ-AM-656-19 y MZ-UT-OP-020-2019. 

Aprobado por unanimidad, en forma definitiva, con dispensa de la  Comisión de Gobierno 

y Administración.  5 votos de los Regidores, Jonathan Solís Solís, Virginia Muñoz 

Villegas, Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos Rodríguez, Luz Eida Rodríguez 

Paniagua. 

Presidente Municipal: Convoca  a sesión extraordinaria el próximo miércoles 24 de julio a las 

dieciocho horas para analizar los puntos lectura de correspondencia, informe del Alcalde, asuntos 

de la Presidencia. 5 votos de los Regidores, Jonathan Solís Solís, Virginia Muñoz Villegas, 

Jorge Paniagua Rodríguez, Alejandra Villalobos Rodríguez, Luz Eida Rodríguez Paniagua. 
 

Presidente Municipal: la sesión ordinaria se hace tocando solo esos puntos por respeto al compañero y amigo 

Don Virgilio el día de hoy será  velado en la Municipalidad.  

 

Al ser las dieciocho horas con trece minutos concluye la sesión.   

 

 

 

JONATHAN SOLIS SOLIS       DENNIA DEL PILAR ROJAS JIMENEZ  

PRESIDENTE MUNICIPAL  SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL  
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